

ДО г-н Трифонов –председател на ПП „Има такъв народ“
ДО зам. председателите ПП „Има такъв народ“
ДО народните представители ПП „Има такъв народ“
ДО народния представител Димитър Гърдев от ПП“Има такъв
народ“

ОТВОРЕНО ПИСМО

от голяма група граждани на Република България и група граждани
– членове на фейсбук-група в подкрепа на Кирил Петков.

Г-н Трифонов ,

ние, които гласувахме за ПП „Има такъв народ“, които Ви гласувахме доверие, и ТЕЗИ, които не гласуваха за Вас, но симпатизираха на партията. Всички ние, в отговор на всичко, което се случва пред очите ни, пред суверена, суверена - който постоянно повтаряте, СЕГА отговаряме на Вас с отворено писмо, адресирано до ПП „Има такъв народ“.

Да, ние сме точно от тези 2 000 000 българи, които вече няколко пъти Ви гласуваха доверие и Ви дадоха шанс. С надежда Ви вярвах. Да, точно от тези смели българи, които участваха, подписваха, за да се инициира референдумът през 2016.

Сега, няколко години по-късно, виждаме действия на партията, които изобщо не отговарят на изречените от Вас думи.

„Писна ми да живея в държава, в която тези, които взимат властта се самозабравят.“-Това са Вашите думи в едно Ваше интервю по БНР. А сега питаме – самозабравиха ли се депутатите от ИТН? Спазват ли депутатската си клетва (че във всичките си действия ще се ръководят от интересите на народа)?!

Служебният министър Кирил Петков стана всеобщ национален любимец на българите. Вие от ПП „Има такъв народ“, не забелязахте ли този млад, умен, възпитан, образован и с етусиазъм мъж, мъж на честта и справедливостта, който се бори да се освободи България от мафията. Не беше ли това и цел на партията ви?

Или депутатът Димитър Гърдев забеляза единствено, че бил назначен незаконно?!? Къде се вашите приоритети , за които говорихте толкова много?! На заседанието на КСНС при президента, вместо да се обсъди цялата система от кризи, с които се сблъсква България и от което страда народа, вие - политическа партия ИТН, чиято отговорност носи г-н Трифонов, доказвахте и продължавате да доказвате, че е без значение гласът на народа, бъдещето на народа. Някои излизат демонстративно от заседанието, други пък като Тошко Йорданов, за чиито действия уж носите отговорност, казва: „ –Не ме интересува COVID и пенсиите, а може би само бежанската криза“.

И ние г-н Трифонов, като Кирил Петков, не можем да повярваме че го казват хора, които са национално отговорни. Не можем да повярваме, че ние, голяма част от народа, подкрепихме Вас и вашата партия, за да видим нещо различно. Но видяхме много!!! **Покажете как се руши доверие с всеки изминал ден.** Как отново да ви се доверим?! Това доверие не може да бъде върнато.

Чакате „бележка“ от Канада?! Кому е нужно!? На нас българите, не ни е нужно.

НИЕ написахме писмо до Президента и народните представители с искане **НЕЗАБАВНО ДА БЪДЕ ВНЕСЕНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА** гласуване на закон за изменение и допълнение на текста на чл .110 от Конституцията на Република България.

ЗАЩО вашата политическа група, не внесе такова предложение, а се опитва да очерни човек като Кирил Петков, човек на когото дори Вие г-н Трифонов, се възхищавахте, когато го интервюирахте във Вашето шоу. Какво се случи сега? Вярно е, че законите трябва да се прилагат и да се спазват, но могат и да се променят.

Димитър Гърдев, вместо да му избоде очите, му изписа веждите, защото за нас Кирил Петков е герой! Защото министър Петков е повече българин от много от, така наречените, наши избраници, които превърнаха парламентаризма в посмешище. По-българин е от тези, които за два месеца не приеха нито един закон, а се замерваха с обиди и гледаха само назад в миналото. Но по-важно, г-н Трифонов, е бъдещето, защото България се разпада пред очите на суверена и са ни нужни хора именно като Кирил Петков, за да запазим България и да създадем устойчива демокрация. Това са новите българи – позитивни и устремени. Те не хвърлят кал, а вършат работата си. И това е видимо.

Защо г-н Трифонов, при гласуване за поднасяне на извинение от страна на държавата, вашата политическа група гласува 43 гласа „против“, с 19 „въздържали се“ и само двама „за“.

Може би защото нямате нужда от гласовете на народа!?! Е, това ще го видим на трети по ред избори, за съжаление. Сигурни сме, че **този път, българският избирател, добре ще си помисли, кого изпраща да го представлява.**

Вашата философия - „Политическата класа грубо и демонстративно пренебрегва желанията на хората, грижейки се единствено за своето облагодетелстване и де факто, си присвоява властта на собствения си народ“.

Отговаря ли на действителността ВАШАТА ФИЛОСОФИЯ или всичко бе лъжа?!!!!

С уважение: ваши бивши избиратели